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Dr. sc. Maja Brekalo rođena je 1991. godine u Splitu. Prijediplomski studij psihologije završila 

je odličnim uspjehom na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu 2012. godine. Diplomski 

studij psihologije završila je na istoj instituciji 2014. godine među 10% najuspješnijih studenata 

obranivši rad pod nazivom Kvaliteta života kod branitelja s posttraumatskim stresnim 

poremećajem i komorbidnim psihičkim i tjelesnim bolestima. Tijekom prijediplomskog i 

diplomskog studija bila je stipendistica grada Splita za uspješnost u studiranju. Dobitnica je 

Rektorove nagrade za znanstveni rad pod nazivom Kvaliteta života, percepcija bolesti i liječenja 

oboljelih od psorijaze. Tijekom studija, bila je demonstratorica na predmetima Uvod u 

socijalnu psihologiju, Međukulturalna psihologija i Praktikum iz istraživačkih metoda. 2021. 

godine završila je poslijediplomski doktorski studij psihologije na Filozofskom fakultetu 

Sveučilišta u Zagrebu te obranila doktorsku disertaciju pod nazivom Odrednice i ishodi 

osjetljivosti na odbijanje tijekom tranzicije u srednju školu (summa cum laude). Tijekom 

poslijediplomskog studija bila je stipendist Američke biskupske konferencije. Od 2013. godine 

educira se za integrativnog psihoterapeuta pri Udruzi za integrativnu psihoterapiju gdje je 

završila sve module i individualnu psihoterapiju.  

Radno iskustvo stječe prvo kao pripravnik – psiholog u Kliničkoj bolnici Dubrava u Zagrebu, 

a potom na radnom mjestu kliničkog prihologa u Psihijatrijskoj bolnici Sveti Ivan. Od 2015. 

godine radi na Hrvatskom katoličkom sveučilištu kao asistent na Odjelu za psihologiju, od 

2021. kao viši asistent, a od 2024. kao docent na istom odsjeku. Matični odbor za područje 

društvenih znanosti, polje psihologija, potvrdio je da dr. sc. Maja Brekalo ispunjava uvjete 

propisane odredbama Pravilnika o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja u postupku izbora na 

radno mjesto docenta u području društvenih znanosti, polje psihologija, u lipnju 2024. godine 

(Klasa: UP/I-640-03/24-01/669; Urbroj: 355-06-04-24-02).   

Od 2015. godine sudjeluje u izvođenju nastave na Hrvatskom katoličkom sveučilištu na 

predmetima u području opće psihologije, razvojne psihologije, kliničke i zdravstvene 

psihologije te u stručnoj praksi. Sudjelovala je i u izvođenju nastave na sveučilišnom 

specijalističkom studiju Propedeutika psihoterapije i teoterapije na Katoličko bogoslovnom 

fakultetu u Đakovu, Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.   

Do sada je sudjelovala (ili sudjeluje) u radu sedam domaćih i međunarodnih znanstvenih 

projekata. Od međunarodnih projekata, to su COST Akcija (CA18138 HR) Research 

Innovation and Sustainable Pan-European Network in Peripartum Depression Disorder (2018 

– 2022) i EU Horizon Europe Understanding, predicting, and treating depression in pregnancy 

to improve mothers and offspring mental health outcomes (Happy Mums) (od 2022.). Bila je 

suradnica i na projektu financiranom od Hrvatske zaklade za znanost Utjecaj majčinog 

metaboličkog stanja na serotoninski sustav posteljice i neonatusa: od metilacije DNA do 

funkcije proteina (2018. – 2022.) te četiri projekta financiranih od Hrvatskog katoličkog 

sveučilišta (Odrednice, ishodi i međuodnos mentalnog i tjelesnog zdravlja žena u trudnoći i 

nakon porođaja (MumHealth); Mentalno zdravlje roditelja i kontekstualni čimbenici kao 

odrednice povezivanja roditelja s dojenčetom; Povezanost majčinog emocionalnog stanja u 

trudnoći i placentarne metilacije DNA gena uključenih u regulaciju serotoninske signalizacije; 

Rad roditelja, ekonomske teškoće obitelji i dobrobit roditelja i djece).  

Do sada je objavila ukupno 30 znanstvenih radova te sudjelovala s 58 izlaganja na 

međunarodnim i domaćim znanstveno-stručnim konferencijama. Redovito sudjeluje u 

organizacijskim odborima konferencija koje organizira Hrvatsko katoličko sveučilište (2017. 

– 2023.), a bila je i član organizacijskog odbora konferencije Towards an EU Research 



Framework on Forensic Psychiatry Care Patients, research and EU policy on long-term 

forensic psychiatry. Ima ažurirane profile na znanstvenim portalima, a prema podacima   

Usavršavala se u metodologiji znanstvenih istraživanja i statistici na ljetnim školama 2018. 

godine (Introduction to structural equation modeling: Confirmation factor analysis with 

Mplus, Cologne) i 2019. godine (Advanced course on using Mplus, Utrecht); Znanstveno 

pisanje u psihologiji; Growing resilience: Research beyond Academia; Ciklus radionica za 

mlade znanstvenike HKS. Usavršavala se i u području kliničke psihologije (Riseup-PPD's 

COST Action, Third Training School Evidence-based Interventions in Peripartum Depression, 

2021.; edukacija za psihodijagnostička sredstva: Wartegg test crteža, Minnesota multifazični 

inventar ličnosti i Rey test složenog lika).  

Sudjelovala je u dvije mobilnosti nastavnog osoblja u okviru Erasmus + mobilnosti na Instituto 

Superior da Maia (ISMAI) u Portu, Portugal, i to 2023. kada je održala dva predavanja 

Rejection sensitivity across the lifespan; What do we know about appearance-based rejection 

sensitivity? te 2018. godine kada je održala predavanja Rejection sensitivity in childhood and 

adolescence; What is appearance-based rejection sensitivity? i znanstvenu radionicu.  

Kontinuirano sudjeluje u aktivnostima popularizacije znanosti (ukupno 8 predavanja u sklopu 

manifestacija Tjedan psihologije i Noć psihologije 2017. – 2024.), te volontira u udruzi Centar 

za reproduktivno mentalno zdravlje.  

Članica je Hrvatske psihološke komore, Hrvatskog psihološkog društva, Udruge za 

integrativnu psihoterapiju, Centra za reproduktivno mentalno zdravlje, International Society 

for Interpersonal Acceptance-Rejection (ISIPAR), The Society for Reproductive and Infant 

Psychology (SRIP) te Birth Satisfaction Consortium. 

Koristi engleski jezik na C1 razini, talijanski i španjolski na B2 razini, a poznaje i njemački 

jezik na osnovnoj razini.  

 


